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 Όσιος Καλλίνικος ο εκ Ρουμανίας Όσιος Καλλίνικος ο εκ Ρουμανίας
  Παρασκευή, 11 Απριλίου 2025  Παρασκευή, 11 Απριλίου 2025

    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...
    

 Βιογραφία  Βιογραφία 

11 Απριλίου …11 Απριλίου …

Όσιος Καλλίνικος ο εκ Ρουμανίας …Όσιος Καλλίνικος ο εκ Ρουμανίας …

Ο Όσιος Καλλίνικος της Τσέρνικα γεννήθηκε στο Βουκουρέστι το 1787 μ.Χ. ,Ο Όσιος Καλλίνικος της Τσέρνικα γεννήθηκε στο Βουκουρέστι το 1787 μ.Χ. ,

από γονείς Ευσεβείς και Φιλόθεους , τον Αντώνιο και την Φλοάερα …από γονείς Ευσεβείς και Φιλόθεους , τον Αντώνιο και την Φλοάερα …

Το κατά κόσμον όνομα Του ήταν Κωνσταντίνος , η μητέρα του σε μεγάλη ηλικία έγινε Μοναχή καιΤο κατά κόσμον όνομα Του ήταν Κωνσταντίνος , η μητέρα του σε μεγάλη ηλικία έγινε Μοναχή και
έλαβε το όνομα Φιλοθέη , υπήρξε μία από τις μεγαλύτερες Πνευματικές Μορφές του 19ου Αιώναέλαβε το όνομα Φιλοθέη , υπήρξε μία από τις μεγαλύτερες Πνευματικές Μορφές του 19ου Αιώνα
μ.Χ. ,μ.Χ. ,

ο Πόθος Του για Τον Θεό και η δίψα του για Προσευχή οδηγούσαν τα βήματα Του στην Μονή τηςο Πόθος Του για Τον Θεό και η δίψα του για Προσευχή οδηγούσαν τα βήματα Του στην Μονή της
Τσέρνικα …Τσέρνικα …

Ενώ ήταν ακόμη μαθητής στο Βουκουρέστι , το 1807 μ.Χ. αποφάσισε να εγκαταλείψει οριστικά τονΕνώ ήταν ακόμη μαθητής στο Βουκουρέστι , το 1807 μ.Χ. αποφάσισε να εγκαταλείψει οριστικά τον
κόσμο για να Μονάσει ,κόσμο για να Μονάσει ,

το 1808 μ.Χ. Εκάρη Μοναχός , έλαβε το όνομα Καλλίνικος ...το 1808 μ.Χ. Εκάρη Μοναχός , έλαβε το όνομα Καλλίνικος ...

Ο Βούλγαρος Επίσκοπος της Βράτα Τον Χειροτόνησε Διάκονο στον Ναό Του Αγίου Νικολάου τηςΟ Βούλγαρος Επίσκοπος της Βράτα Τον Χειροτόνησε Διάκονο στον Ναό Του Αγίου Νικολάου της
Τσέρνικα , υπό την καθοδήγηση του Πνευματικού Του Πατρός ,Τσέρνικα , υπό την καθοδήγηση του Πνευματικού Του Πατρός ,

Ο νεαρός Μοναχός άρχισε τους μεγάλους Πνευματικούς Αγώνες , την Άσκηση , την ΑδιάλειπτηΟ νεαρός Μοναχός άρχισε τους μεγάλους Πνευματικούς Αγώνες , την Άσκηση , την Αδιάλειπτη
Προσευχή , την Νηστεία , την εργασία , την μελέτη της Αγίας Γραφής και Των Αγίων Πατέρων ...Προσευχή , την Νηστεία , την εργασία , την μελέτη της Αγίας Γραφής και Των Αγίων Πατέρων ...

Το 1812 μ.Χ. απεστάλη μαζί με τον Πνευματικό του στην Μονή του Νέαμτς , προκειμένου ναΤο 1812 μ.Χ. απεστάλη μαζί με τον Πνευματικό του στην Μονή του Νέαμτς , προκειμένου να
ζητήσει βοήθεια για την επιδιόρθωση του Ναού Του Αγίου Νικολάου της Τσέρνικα ,ζητήσει βοήθεια για την επιδιόρθωση του Ναού Του Αγίου Νικολάου της Τσέρνικα ,
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ο οποίος είχε καταστραφεί από σεισμό , στην συνέχεια επισκέφθηκε και τα άλλα Μοναστήρια τηςο οποίος είχε καταστραφεί από σεισμό , στην συνέχεια επισκέφθηκε και τα άλλα Μοναστήρια της
Μολδαβίας …Μολδαβίας …

Το 1813 μ.Χ. Χειροτονήθηκε Πρεσβύτερος στον Ναό Μπάτιστε από τον Επίσκοπο Διονύσιο ΛούπουΤο 1813 μ.Χ. Χειροτονήθηκε Πρεσβύτερος στον Ναό Μπάτιστε από τον Επίσκοπο Διονύσιο Λούπου
, τον μελλοντικό Μητροπολίτη της χώρας ,, τον μελλοντικό Μητροπολίτη της χώρας ,

το 1815 μ.Χ. Διορίσθηκε Οικονόμος της Μονής ...το 1815 μ.Χ. Διορίσθηκε Οικονόμος της Μονής ...

Το 1817 μ.Χ. αναχώρησε για το Άγιον Όρος με σκοπό να διδαχθεί την Μοναχική ζωή τωνΤο 1817 μ.Χ. αναχώρησε για το Άγιον Όρος με σκοπό να διδαχθεί την Μοναχική ζωή των
Αθωνιτών Πατέρων και να ωφεληθεί Πνευματικά από την Πνευματική τους εμπειρία και Άσκηση ,Αθωνιτών Πατέρων και να ωφεληθεί Πνευματικά από την Πνευματική τους εμπειρία και Άσκηση ,

μετά την κοίμηση του Ηγουμένου της Μονής Δωροθέου στις 14 Δεκεμβρίου του 1818 μ.Χ. , ημετά την κοίμηση του Ηγουμένου της Μονής Δωροθέου στις 14 Δεκεμβρίου του 1818 μ.Χ. , η
Μοναστική Κοινότητα της Τσέρνικα εξέλεξε Ηγούμενο Τον Ιερομόναχο Καλλίνικο , χάρη στηνΜοναστική Κοινότητα της Τσέρνικα εξέλεξε Ηγούμενο Τον Ιερομόναχο Καλλίνικο , χάρη στην
ξεχωριστή Ασκητική Βιωτή , την Αγάπη και την Αφοσίωση Του στον Μοναχισμό …ξεχωριστή Ασκητική Βιωτή , την Αγάπη και την Αφοσίωση Του στον Μοναχισμό …

Έλαβε το Οφίκιο του Αρχιμανδρίτου , τα τριάντα δύο χρόνια της Ηγουμενίας Του αποτέλεσανΈλαβε το Οφίκιο του Αρχιμανδρίτου , τα τριάντα δύο χρόνια της Ηγουμενίας Του αποτέλεσαν
περίοδο Πνευματικής ακμής για την Μονή , κατασκευάσθηκαν Προσκυνητάρια , Κελιά καιπερίοδο Πνευματικής ακμής για την Μονή , κατασκευάσθηκαν Προσκυνητάρια , Κελιά και

εργαστήρια για τα εργόχειρα των Μοναχών , ο αριθμός αυξανόταν σημαντικά , το 1838 μ.Χ.εργαστήρια για τα εργόχειρα των Μοναχών , ο αριθμός αυξανόταν σημαντικά , το 1838 μ.Χ.
Εγκαταβίωσαν στην Μονή τριακόσιοι Μοναχοί και το 1850 μ.Χ. ήταν τριακόσιοι πενήντα …Εγκαταβίωσαν στην Μονή τριακόσιοι Μοναχοί και το 1850 μ.Χ. ήταν τριακόσιοι πενήντα …

Ο Ηγούμενος Καλλίνικος διακρίθηκε για την ελεημοσύνη και την Αγάπη Του προς τους φτωχούςΟ Ηγούμενος Καλλίνικος διακρίθηκε για την ελεημοσύνη και την Αγάπη Του προς τους φτωχούς
και τους πάσχοντες , καθώς και προς τους πρόσφυγες που έβρισκαν στο Μοναστήρι καταφύγιο καικαι τους πάσχοντες , καθώς και προς τους πρόσφυγες που έβρισκαν στο Μοναστήρι καταφύγιο και
τροφή ,τροφή ,

Ίδρυσε σχολείο για τα παιδιά της περιοχής , ανέλαβε την κατασκευή , την ανακαίνιση πολλώνΊδρυσε σχολείο για τα παιδιά της περιοχής , ανέλαβε την κατασκευή , την ανακαίνιση πολλών
Ναών και Προσκυνηταρίων …Ναών και Προσκυνηταρίων …

Ο Καλλίνικος ήταν ελεήμων , όταν δεν είχε τίποτα να προσφέρει , έδινε τα δικά του ενδύματα ,Ο Καλλίνικος ήταν ελεήμων , όταν δεν είχε τίποτα να προσφέρει , έδινε τα δικά του ενδύματα ,
κλαίγοντας ικέτευε τους συνεργάτες Του να μαζέψουν χρήματα για να έχει να τα μοιράζει στουςκλαίγοντας ικέτευε τους συνεργάτες Του να μαζέψουν χρήματα για να έχει να τα μοιράζει στους
φτωχούς και στους πάσχοντες ,φτωχούς και στους πάσχοντες ,

το 1850 μ.Χ. , ύστερα από σαράντα τρία χρόνια στο Μοναστήρι κλήθηκε να αποδεχθεί τοτο 1850 μ.Χ. , ύστερα από σαράντα τρία χρόνια στο Μοναστήρι κλήθηκε να αποδεχθεί το
Αρχιερατικό Αξίωμα …Αρχιερατικό Αξίωμα …

Στις 15 Σεπτεμβρίου του 1850 μ.Χ. Εξελέγη Επίσκοπος της πόλεως Ρίμνικ – Βίλτσεα ,Στις 15 Σεπτεμβρίου του 1850 μ.Χ. Εξελέγη Επίσκοπος της πόλεως Ρίμνικ – Βίλτσεα ,

η Χειροτονία Του σε Επίσκοπο έγινε στις 26 Οκτωβρίου του 1850 μ.Χ. στον Μητροπολιτικό Ναό τουη Χειροτονία Του σε Επίσκοπο έγινε στις 26 Οκτωβρίου του 1850 μ.Χ. στον Μητροπολιτικό Ναό του
Βουκουρεστίου , η Ενθρόνιση Του έγινε στην Κραϊόβα ...Βουκουρεστίου , η Ενθρόνιση Του έγινε στην Κραϊόβα ...

Για δέκα χρόνια η Μητρόπολη διευθυνόταν από τοποτηρητές , Ο νέος Επίσκοπος Αφοσιώθηκε μεΓια δέκα χρόνια η Μητρόπολη διευθυνόταν από τοποτηρητές , Ο νέος Επίσκοπος Αφοσιώθηκε με
αυταπάρνηση και δύναμη στην αποστολή Του , Χειροτόνησε καλούς και Ευλαβείς Κληρικούς ,αυταπάρνηση και δύναμη στην αποστολή Του , Χειροτόνησε καλούς και Ευλαβείς Κληρικούς ,

το 1851 μ.Χ. έκτισε με δικές Του δαπάνες Ναό στη σκήτη Φρασινέϊ , όπου εισήγαγε τους κανόνεςτο 1851 μ.Χ. έκτισε με δικές Του δαπάνες Ναό στη σκήτη Φρασινέϊ , όπου εισήγαγε τους κανόνες
της Μοναχικής Πολιτείας του Αγίου Όρους …της Μοναχικής Πολιτείας του Αγίου Όρους …
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Ήταν φιλότεχνος και φιλομαθής , ίδρυσε το 1860 μ.Χ. τυπογραφείο στο οποίο εκδίδοντανΉταν φιλότεχνος και φιλομαθής , ίδρυσε το 1860 μ.Χ. τυπογραφείο στο οποίο εκδίδονταν
Εκκλησιαστικά και Διδακτικά βιβλία ,Εκκλησιαστικά και Διδακτικά βιβλία ,

το οποίο παραχώρησε στην πόλη Ρίμνικ …το οποίο παραχώρησε στην πόλη Ρίμνικ …

Ο Επίσκοπος Καλλίνικος υπήρξε γνήσιος Πατριώτης , ως Επίσκοπος έλαβε μέρος στις διεργασίεςΟ Επίσκοπος Καλλίνικος υπήρξε γνήσιος Πατριώτης , ως Επίσκοπος έλαβε μέρος στις διεργασίες
της δημόσιας συνελεύσεως της Χώρας ,της δημόσιας συνελεύσεως της Χώρας ,

διαδραμάτισε σημαντικό ρόλο στην Ένωση της Μολδαβίας και της Τσόρα Ρομανεάσκα …διαδραμάτισε σημαντικό ρόλο στην Ένωση της Μολδαβίας και της Τσόρα Ρομανεάσκα …

Το 1857 μ.Χ. απέστειλε εγκύκλιο προς όλους τους Ηγουμένους και Ιερείς , δια της οποίας ζητούσεΤο 1857 μ.Χ. απέστειλε εγκύκλιο προς όλους τους Ηγουμένους και Ιερείς , δια της οποίας ζητούσε
να Τελέσουν σε όλους τους Ναούς , Ακολουθίες και Προσευχές για την Ένωση του Ρουμανικούνα Τελέσουν σε όλους τους Ναούς , Ακολουθίες και Προσευχές για την Ένωση του Ρουμανικού
Λαού ,Λαού ,

Ο Θεός Τον Ευλόγησε με το Χάρισμα της Θαυματουργίας , ασθενείς που επικαλούνταν τιςΟ Θεός Τον Ευλόγησε με το Χάρισμα της Θαυματουργίας , ασθενείς που επικαλούνταν τις
Προσευχές Του Θεραπεύονταν …Προσευχές Του Θεραπεύονταν …

Σε μεγάλη ηλικία και ενώ ήταν ασθενής αποσύρθηκε στην Μονή της Τσέρνικα το 1867 μ.Χ. ,Σε μεγάλη ηλικία και ενώ ήταν ασθενής αποσύρθηκε στην Μονή της Τσέρνικα το 1867 μ.Χ. ,
αναθέτοντας την προσωρινή Διοίκηση της Επισκοπής στον Αρχιμανδρίτη Γρηγόριο ,αναθέτοντας την προσωρινή Διοίκηση της Επισκοπής στον Αρχιμανδρίτη Γρηγόριο ,

η Κυβέρνηση ως έκφραση εκτιμήσεως και σεβασμού προς το πρόσωπο του , αρνήθηκε τηνη Κυβέρνηση ως έκφραση εκτιμήσεως και σεβασμού προς το πρόσωπο του , αρνήθηκε την
αποχώρηση Του από τον Επισκοπικό Θρόνο …αποχώρηση Του από τον Επισκοπικό Θρόνο …

Παρέμεινε μέχρι Τέλους της ζωής Του , Πατέρας και Πνευματικός Οδηγός του Ποιμνίου Του ,Παρέμεινε μέχρι Τέλους της ζωής Του , Πατέρας και Πνευματικός Οδηγός του Ποιμνίου Του ,

Ο Όσιος Καλλίνικος Κοιμήθηκε με Ειρήνη το 1868 μ.Χ. …Ο Όσιος Καλλίνικος Κοιμήθηκε με Ειρήνη το 1868 μ.Χ. …

Ενταφιάστηκε στον Ναό Του Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου ,Ενταφιάστηκε στον Ναό Του Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου ,

τον οποίο ο Ίδιος είχε χτίσει …….τον οποίο ο Ίδιος είχε χτίσει …….

Όσιος Γεώργιος Κτήτορας της Ιεράς Μονής Χρυσοστόμου της Κύπρου …Όσιος Γεώργιος Κτήτορας της Ιεράς Μονής Χρυσοστόμου της Κύπρου …

Η Μνήμη Του Οσίου Γεωργίου , Ηγουμένου της Μονής Χρυσοστόμου στην Κύπρο , είναι άγνωστηΗ Μνήμη Του Οσίου Γεωργίου , Ηγουμένου της Μονής Χρυσοστόμου στην Κύπρο , είναι άγνωστη
στον κατάλογο Των Αγίων της Κύπρου ,στον κατάλογο Των Αγίων της Κύπρου ,

περί αυτού γνωρίζουμε από το Τυπικό της εν λόγω Μονής , που σώζεται στην Εθνική Βιβλιοθήκηπερί αυτού γνωρίζουμε από το Τυπικό της εν λόγω Μονής , που σώζεται στην Εθνική Βιβλιοθήκη
των Παρισίων , Παρισινός Κώδικας 402 Coislin ...των Παρισίων , Παρισινός Κώδικας 402 Coislin ...

Η Μονή κατά την Μαρτυρία του Τυπικού κτίσθηκε το 1091 μ.Χ. ,Η Μονή κατά την Μαρτυρία του Τυπικού κτίσθηκε το 1091 μ.Χ. ,

τα Εγκαίνια του Ναού Τελέσθηκαν την 9η Δεκεμβρίου , Εορτή Της Αγίας Άννης …τα Εγκαίνια του Ναού Τελέσθηκαν την 9η Δεκεμβρίου , Εορτή Της Αγίας Άννης …

Ο Ρωμαίος Πατριάρχης της Ιερουσαλήμ ,Ο Ρωμαίος Πατριάρχης της Ιερουσαλήμ ,

όριζε την Μονή Χρυσοστόμου , λεγόμενη του Κουτζοβέντη …….όριζε την Μονή Χρυσοστόμου , λεγόμενη του Κουτζοβέντη …….
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